



**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 37/2024**  
**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 18/2024**

---

**ERRATA**

**ALECSANDRO PELOZATTO**, Prefeito Municipal de Celso Ramos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, **RETIFICA** o Edital do PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 37/2024 EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 18/2024 que tem como objeto: CONTRATO DE CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS de assistência básica à saúde nas áreas de PEDIATRIA, DERMATOLOGIA, ORTOPEDIA, GINECOLOGIA E OBSTETRICIA, NEUROLOGIA, GERIATRIA, CLINICA MEDICA GERAL, OFTALMOLOGIA E CONSULTA DE AVALIAÇÃO de CIRURGIA VASCULAR E CIRURGIAS MULTIPLAS DE ACORDO COM TABELA SUS, nos seguintes termos:

**Fundamentação Legal:** Artigo 23, *caput*, § 1º, II e IV da Lei Federal 14.133/2021.

**Onde se LÊ:**

**6 - PREÇO DOS SERVIÇOS**

b) ORTOPEDIA - O valor unitário por procedimento (consulta/retorno) será de R\$ 170.00 (cento e setenta reais);

**LEIA-SE:**

**6 - PREÇO DOS SERVIÇOS**

b) ORTOPEDIA - O valor unitário por procedimento (consulta/retorno) será de R\$ 300.00 (trezentos reais);

Mantêm-se inalterados os demais itens do Edital conforme publicado.

Celso Ramos, 05 de fevereiro de 2025.

**ALECSANDRO PELOZATTO**  
**PREFEITO MUNICIPAL**